

虛銀匯立搶定存客 每日50名額年息9.8厘 工銀亞洲迎戰 十人同行享10.8厘

虛擬銀行匯立銀行（WeLab Bank）搞搞新意思，昨日推出「GoSave飄移定期存款小巴」，成功「上車」的用戶可獲9.8厘年利率，定存期限為2個月。傳統銀行工銀亞洲推出手機銀行多人同行「e開戶」優惠迎戰，合資格全新客戶成功推薦9人開戶並敘造3個月定存，年利率最高可達10.8厘。

競爭激烈

大公報記者 楊慕輝

匯立銀行自7月30日正式開業，至今運作大約1個月。該行以本港市面常見的小巴為產品概念，推出「快閃GoSave飄移定期存款小巴」，以9.8厘年利率吸客。在9月9日至9月30日的優惠期內，每日有一班限定版GoSave飄移定期存款小巴於WeLab Bank App不定時出現載客。

飄移定期存款額 最高萬元

只要成功登上這架「定期存款小巴」，可以獲享9.8厘年利率。每人每次GoSave飄移定期存款可存入的最高金額為10000元，存款期為2個月。不過用戶需留意，每架定存小巴的等候時間只有24小時，而且「座位」有限，每日最高限坐50人，先到先得。

金管局至今合共發出8張虛擬銀行牌照，並陸續投入市場運作，傳統銀行亦要變招應戰。

推薦人數愈多 額外利率愈高

工銀亞洲宣布推出手機銀行多人同行「e開戶」優惠，由即日起至12月31日，合資格全新客戶透過工銀亞洲手機銀行「e開戶」開立綜合賬戶，可享四重獎賞：開立賬戶並敘造3個月港元定存，可享高達4.2厘特惠年利率。最低存款額為1000元，累計存款金額最高為80000元。

IPO反應熱烈 或再推高港息

短期內，李若凡預期港息可能繼續在當前水平徘徊。不過，若接下來的IPO反應熱烈，再加上季節性因素的影響，不排除港息再向上。

然而，李若凡又指，在銀行體系總結餘水平超過2000億元的情況下，相信港息上升空間不大；待IPO效應及季節性因素消退後，預期港息將明顯回落。



工銀亞洲（e開戶）：

「e開戶」定期存款 優惠年利率	成行人數	每人可享總息
• 每人開立8萬港元 3個月定期存款	三人行	5.2厘（即1040港元）
• 年息4.2厘（即840港元）	五人行	8.8厘（即1760港元）
	十人行	10.8厘（即2160港元）

• 優惠期：即日至12月31日

傳統及虛銀定存息比較

【傳統銀行】工銀亞洲 VS 【虛擬銀行】匯立銀行（WeLab Bank）



匯立銀行（GoSave）：

- 優惠期：9月9日至30日
- 每日名額50個
- 每人每次最高可存1萬元及做兩個月定存
- 年利率最高可達9.8厘

大公報整理

Mox開業 已預先登記可獲限量卡



【大公報訊】再有虛銀

銀行正式投入市場。由渣打香港、電訊盈科、香港電訊及Trip.com攜手成立的Mox由昨日（9日）起正式開業，首階段將會邀請已預先登記的首3000名人士開戶，其後再延伸至其他已預先登記的人士，最後是全面開放，服務全港市民。

據Mox表示，在5月4日至6月30日期間，合共有逾2萬名人士預先登記。有見反應踴躍，已登記人士在成功開戶都可獲發「黑色不銹鋼限量版」Mox Card。Mox Card是一張全功能、卡面沒有賬戶

號碼的銀行卡，以加強保障客戶私隱。

Mox原本只計劃向首3000名預先登記人士發出這張限量版銀行卡。Mox表示，這新安排沒有附加條件，也沒有存款或消費要求。不過，由於金屬Mox Card都在海外製造，加上全球物流系統受到影響，預期運送過程會需要多一些時間，呼籲用戶「耐心等候」。

Mox行政總裁顧海（Deniz Güven）表示，有興趣人士可於任何時間及地點開立Mox賬戶，過程只需數分鐘。此外，用戶透過簡單步驟便可為Mox Card增值，並即時在網上消費。綜

合計算客戶在Mox的所有戶口，總計為100萬港元或以下的存款均可每日賺取年利率1厘的利息。所有Mox Card的合資格消費，均可享受1%的CashBack優惠。

Mox分階段投入運作

階段一	邀請首3000名預先登記人士開戶
階段二	邀請其他預先登記人士（約17000人）開戶
階段三	全面開放，為全港市民服務

大公報製表

大公報誠聘

記者/高級記者

- 採訪部組：政治/民生/法庭/教育/專題/財經
- 大學或以上學歷，中英文良好
- 熟悉內地和香港兩地情況
- 懂攝影，有網媒經驗優先

2 編輯/高級編輯

- 涉及版面：頭版/港聞/財經/國際
- 大學或以上學歷，中英文良好
- 具新聞觸覺，熟悉時事，知識面廣
- 具編輯工作經驗優先

3 突發攝影記者

- 擁有兩年以上工作經驗
- 擁有三年或以上實際駕駛經驗
- 無經驗者可應徵初級攝記

校對員

- 負責文字和版面校對工作
- 大專或以上學歷
- 懂中文輸法，中文良好
- 需夜班工作
- 有相關經驗者優先

4 美術設計師

- 大專或以上學歷
- 懂 Photoshop、Illustrator、InDesign 等電腦圖排版軟件
- 具報紙/雜誌的版面設計和排版、圖片分色經驗者優先
- 需夜班工作

5 文員 高級文員

- 文書起草和撰寫、文稿編輯
- 大學或以上學歷，文字綜合能力強
- 熟悉兩地情況，略懂採編業務
- 具相關經驗者優先

有意者請將中英文個人履歷用電子郵件發送至：hrd@tkw.com.hk或郵寄至：香港香港仔田灣海旁道七號興偉中心3樓，香港大公文匯傳媒集團人力資源部收，請註明應聘職位。合則約見。

（申請人所提供的資料將予以保密及只作招聘有關職位用途）

滙豐拓金融科技 子企年底落戶上海

【大公報訊】滙豐集團全資附屬公司滙豐保險集團（亞太）（以下簡稱滙豐保險）宣布，該行已於上海自貿區臨港新片區成立滙豐金融科技服務（上海）公司，預計於2020年底前開業。

滙豐金融科技服務公司初期將為滙豐集團全新的移動式財富規劃服務「滙豐聆峰創投計劃」，在中國的先行先試提供科技創新和數字賦能，並逐步為集團內外更多持牌金融機構提供相關支持。首期重點包括持續研發定製私人財富規劃方面的各種工具，研發供企業使用的員工福利和健康管理平台，在

用戶授權情況下協助用戶完成數據整合，在數據安全和隱私保護的大方向下研發數據服務新產品等。

滙豐聆峰創投首席執行官及滙豐金融科技服務公司執行董事孫丹瑩表示，隨着社會經濟的發展，以及科技與金融的不斷融合，金融科技近年在中國迅速發展，並得到有力的政策支持，人工智能、大數據、雲計算、物聯網等信息技術與金融業務深度融合，為金融發展提供源源不斷的創新活力。滙豐保險主席張博思（Bryce Johns）則說，此次於臨港新片區成立金融科技公司，體現滙豐對中國市場及金融科技的持續投入。

上季全球最賺錢企業 工行阿里入十大

【大公報訊】根據FactSet Research的統計，股神巴菲特的旗艦投資公司巴郡哈撒韋，為第二季度全球最賺錢企業，而在本港上市的工商銀行（01398）及阿里巴巴（09988）則分別位列第5及第9位。有關統計是按全球約4.4萬家上市企業以美元計算的淨利潤，排列出最賺錢的100家企業，由於各公司的財年起止日期不同，統計是根據3至5月、4至6月或5至7月的季度財報。

統計顯示，高居榜首的企業為巴郡，第二財季淨利潤達262.95億美元（約2051億港元），主因是

其持有的蘋果公司等股票自4月起大升，帶動賬面收益增加。排名第2位及第3位分別是日企軟銀集團和蘋果公司，軟銀通過出售所持股票等推高利潤，而蘋果截至6月27日的第三財季淨利潤為112.53億美元（約878億港元）。

另外，工商銀行位列第5位，第二季度淨利潤90.7億美元（約707億港元）。阿里巴巴由去年第43位大幅跳升至今年的第9位，淨利潤67.1億美元（約523億港元）。年中在港上市的京東（09618），排名由去年的第1600位左右跳升至第41位，淨利潤為23.2億美元（約181億港元）。

標普：四大行資本缺口加大

【大公報訊】國際評級機構標準普爾表示，作為全球系統重要性銀行（G-SIBs）的內地四大銀行，即工行（01398）、中行（03988）、建行（00939）及農行（01288）需於在2025年1月1日增強其總損失吸收能力（TLAC）。但受新冠肺炎疫情影響，令TLAC的資金缺口進一步加大。

標普指，若要符合TLAC要求，去年的資本缺口總計為2.25萬億元（人民幣，下同），但因新冠肺炎疫情打擊銀行盈利能力，內部資本產生速度低於風險加權資產（RWA）增長速度，若無新的融資行動，到2024年，四大內銀的TLAC資本缺口估計會擴大5.77萬億元至6.51萬億元。

按金融穩定委員會（FSB）的規定，中國四大內銀可能存在「債務缺口」。標普估計，四大內銀

會增發債券或其他融資工具，以應付資金需求，而中國政府亦會繼續支持四大行。該行相信四大內銀對TLAC的遵守情況，不會對其信用評級有太大影響，因為各銀行資金主要來源仍是低成本的消費者存款，TLAC工具的發行相比其龐大的資金基礎僅是一小部分。

另一評級機構惠譽表示，由於監管方面擬將不良貸款處置量在今年下半年較上半年的基礎上增加逾1倍之多，中資銀行的利潤下滑或將在下半年加劇。隨着中資銀行風險加權資產規模擴大，2020年上半年銀行的核心一級資本充足率普遍下降。目前，中資銀行國內系統重要性銀行名單公布的時間表，以及是否必須達到最低8.5%的核心一級資本比率的要求尚未確定，但許多中型銀行的核心一級資本比率在2020年上半年末已接近這一水平。